

## Rezidence Krásná Vyhlídka

Nabízíme Vám pronájem "Rezidence Krásná Vyhlídka" vzdálené N km od Kroměříže na Moravě s adresou:..... Rezidence K.V. je zrestaurovaný statek na okraji vesnice s krásnou zahradou o celkové rozloze 4 296 m<sup>2</sup>. Nachází se na úpatí Chřibů mezi Kroměříží a Litenčicemi. Dvě stě metrů od areálu je pramen u Svaté Anny a nedaleko areálu je hrobka slavné rakouské spisovatelky hraběnky Maria von Eschenbach - Dubské, která se narodila na zdejším zámku a ve svých románech psala o lidech z tohoto kraje.

Většina hostů z Holandska, Belgie a Německa k nám zatím přijížděla po dálnici D1 od Prahy kolem Brna, dálnici opouštěla za Vyškovem na exitu 230 a dál jela po okresní silnici do Troubek.

Optimální ubytovací kapacita je 12 osob, s přistýlkami 20 osob. V případě potřeby (například při zájezdu škol) je možno zvýšit kapacitu až na 29 postelí tím, že se využije kapacita služebních postelí ve dvorním traktu. Anebo je možno spát na zahradě ve vlastních stanech za 20,-- Kč za osobu a den.

Systém pronájmu je tzv. na klíč. V sobotu obdržíte klíč od areálu a za týden ho vrátíte. Majitel rezidence nebude přítomen.

Prostředí rezidence považují hosté za klimatické lázně, neboť v okolí do 15 km není žádný tovární komín.

**Areál rezidence sestává** z apartmánu, nádvoří a zahrady o celkové rozloze 4 000 m<sup>2</sup>

**Rezidence je ideálním prostředím** pro rodiny s dětmi, pro oslavy všeho druhu, pro soustředění sportovců, pro školní zájezdy celých tříd, pro fotografy a filmaře, pro mineralogy, pro rybáře a pro každého, kdo si chce odpočinout.

## Nádvoří rezidence

Nádvoří rezidence je nedílnou součástí apartmánu o rozloze cca 1 000 m<sup>2</sup>.

Přímo z rezidence - foyer apartmánu se vyjde na verandu, na níž jsou 4 zahradní lavice a 2 stoly. Veranda je zakryta markýzou, která slouží k odpolednímu posezení jako kavárnička Nostalgie. Před Nostalgií je pergola obrostlá planými růžemi se stolem a lavicemi od uměleckého kováře. Vpravo od kavárničky je houpací lavice pro dvě osoby. Vpravo od houpací lavice je oblíbené zastřešené Jižní závětrí, ze kterého je vidět na vše, co se v areálu děje.

Vpravo od Jižního závětrí je krytý průjezd, který slouží jako vnitřní parkoviště. Pohodlně zde mohou parkovat dvě auta. Třetí auto může stát před průjezdem na speciálně upravené ploše. Na zdi průjezdu je instalována opona z vesnického divadla v K...

V případě potřeby je zde možno zaparkovat ještě čtvrté auto na zakryté vydlážděné ploše, ale to by byla škoda, neboť tato plocha je určena pro sportovní účely. Je zde tenisová zeď, basketbalový koš, ribstol a snowboard. U stropu jsou zavěšeny sto let staré proutěné sáně na koňský potah jako symbol zdejšího kraje, který se proslavil ve světě košíkářstvím.

Vedle této sportovní plochy je budova dílen. Je zde stolařská dílna, brusírna drahých kamenů, zámečnická dílna a sklad nepotřebného nábytku.

Na ulici před vjezdem do budovy je naše vyasfaltované soukromé parkoviště, na kterém mohou pohodlně parkovat další čtyři auta našich hostů.

Celá další plocha nádvoří je pokryta travnatou plochou nebo květinovými záhony. U apartmánu je kašnička s vodotryskem a tři klády na slunění dušen. Vpravo je skleník a u něj věšák na prádlo.

V další části nádvoří je potom kryté dětské pískoviště, lavička a dětská houpačka. U pískoviště jsou další dva exponáty "Hanáckého muzea" - staré pluhy. Jeden z nich patří k vůbec nejstarším a má ještě dřevěné loukotě. Na podstavci u pluhů vedle lavičky vyvěrá přírodní plamen. Jeho léčivé účinky však bohužel balneologové nepotvrdili.

Uprostřed nádvoří je otevřené ohniště s konstrukcí na opékání čehokoliv. Kolem je 11 špalků na posezení a kovářsky zpracovaný manipulační stůl. Vedle je odpolední posezení pro čtyři osoby a na levé straně dvora je udírna, rychlroudírna a grilovací zařízení. Uprostřed nádvoří je také stožár na vyvěšování vlajek. Stožár také současně slouží jako sluneční hodiny.

V zadní části dvora je bazén se solárně ohřivanou vodou. Jeho součástí je skluzavka, čtyři opalovací lehátka, solárně ohřivaná sprcha a předbazének.

Vpravo od bazénu je podzemní klenutý sklep, ve kterém se udržuje příjemný chládek a který v parném létě slouží pro hosty jako skladiště přesně chlazených nápojů. Před ním je předzahrádka pro pivaře. Je zastíněná mohutným šeříkem.

Vlevo od bazénu jsou provozní budovy a služební místnosti: dívčí pokoj, restaurátorská dílna, posilovna a herna stolního tenisu. Dole je kuchyňka, sklad stavebnin a sklad zahradnických potřeb, který je důležitý i pro hosty, neboť jsou zde instalovány také pytle na odpadky.